3469-594A

TORO Kit d'éclairage

Porte-outil compact Dingo® TX 1000 Turbo
N° de modeéle 145-4544

Instructions de montage

Préparation de la machine

Garez la machine sur une surface plane et horizontale.
Serrez le frein de stationnement.

Abaissez les bras de chargeuse.

Coupez le moteur et retirez la clé.

Ouvrez le capot.

Tournez le coupe-batterie en position HORS TENSION.

N o gk~ owd=

Déposez le couvercle arriére : voir le Manuel de I'utilisateur de la machine.

© 2024—The Toro® Company Enregistrez sur Original Instructions (FR)
8111 Lyndale Ave So www.Toro.com Imprimé aux Etats-Unis
Bloomington, MN 55044 Tous droits réservés
* 3 4 69 —59 4 x A



Montage du feu avant

Pieéces nécessaires

1 Feu

1 Support avant

1 Boulon (5/16" x %4")

1 Ecrou (5/16")

2 Boulon de carrosserie (V4" x %4")
2 Ecrou (¥4")

1. Montez le support avant sur le cadre sur le c6té gauche du panneau de commande.

(1) Ecrou (4" (2)
Boulon de carrosserie (V4" x %4") (2)

G504763

2. Fixez un feu sur le support avant.

Ecrou (5/16")
Boulon (5/16" x %4")

G504764

Page 2 3469-594 A




Montage du feu arriére

Pieces nécessaires

1

Feu

1

Support arriére

1

Boulon (5/16" x %")

Ecrou (5/16")

Boulon (V4" x %4")

Ecrou (¥4")

1. Montez le support arriére sur le cadre sur le c6té droit de la machine.

Boulon (V4" x %") (2)
Ecrou (¥4") (2)

G504789

2. Montez un feu sur le support arriére.

3469-594A

(1) Boulon (5/16" x %")
Ecrou (5/16")

G504790

Page 3




Acheminement du faisceau de cablage

Pieéces nécessaires

1 Faisceau de cablage
1 Interrupteur
4 Attache-cable

G341986s

Feu avant (3) Connecteur de faisceau de Feu arriére
machine
Interrupteur

Connecteur d'accessoire

1. Retirez les 2 boulons qui fixent le support de relais au cadre.

Remarque : Cela permet de dégager plus d'espace pour acheminer le faisceau de
cablage.

G508745

Page 4 3469-594 A



3469-594A

2. Retirez I'obturateur sur le cété gauche du panneau de commande. Depuis l'intérieur de
la machine, derriére le support de relais, faites passer le connecteur de feu avant par le
trou et connectez-le au feu avant.

G508746

3. Retirez l'obturateur, faites passer le connecteur d'interrupteur par le trou et connectez-le
a l'interrupteur. Installez l'interrupteur dans le trou.

G508748

4. Acheminez le connecteur du feu arriére vers l'arriere de la machine, sous les flexibles,
et vers le coté droit de la machine, et connectez-le au feu arriére.

G508747

Page 5



Branchez le connecteur des accessoires sur la prise pour accessoires (P02) du faisceau
de céblage de la machine.

Remarque : Utilisez le connecteur d'accessoire du faisceau du kit pour connecter
d'autres accessoires électriques.

G508744

Avec des attache-cables, fixez le faisceau a I'écart des pieces mobiles aux
emplacements suivants :

» Barre de référence avant

G508957

Page 6 3469-594 A



» Faisceau de cablage principal, derriere le filtre a air

Remarque : Enroulez I'excédent de faisceau lorsque vous l'attachez au faisceau de
cablage principal.

G508959

» Support de feu arriére

G508960

3469-594A Page 7



* Flexibles hydrauliques

IMPORTANT

Veillez a attacher le faisceau a I'écart du ventilateur du radiateur.

G508958

7. Fixez le support de relais sur le cadre a I'aide des 2 boulons retirés précédemment.

G508745

Page 8 3469-594 A



Pose des réflecteurs

Pieces nécessaires

2 Réflecteur

Installez les réflecteurs aux emplacements indiqués.

G504820

Derniéres opérations d'installation

1. Reposez le couvercle arriere.

2. Tournez le coupe-batterie en position sous TENSION.
3. Fermezle capot.

3469-594A Page 9



Remarques :



Remarques :






	Kit d'éclairage 
	Installation 
	Préparation de la machine 
	Montage du feu avant 
	Montage du feu arrière 
	Acheminement du faisceau de câblage 
	Pose des réflecteurs 
	Dernières opérations d'installation 





